

మూసీ పునర్జీవం చేసి తీరుతాం

పేదల విషయంలో రాజకీయాలు వద్దు సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి సియోల్ టూర్ రిపోర్టు అందజేస్తాం మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి



జానీ మాస్టర్ విడుదల

- అసిస్టెంట్ టేడీ కొరియోగ్రాఫర్ ఫిర్యాదుతో పోలీస్ కేసు
- గురువారం బెయిల్ మంజూరు చేసిన హైకోర్టు



ప్యూచర్ సిటీతో బజ్జీపేకి వణుకు

సీఎం రేవంత్ రెడ్డి

గుజరాత్ కు పోటీ పడతామని భయం

దక్షిణాదికి ఎన్డీయే సర్కార్ అన్యాయం చేస్తోంది నిధులేమో వార్డ్ స్టేట్ కు.. రిక్త హస్తాలేమో సాత్ స్టేట్స్ కు? మీరు నబర్యత్ని ప్రంట్ నిర్విస్తారు.. కానీ మూసీ రివర్ ప్రంట్ కు అడ్డుపడతారా? మోడీవి అన్ని విభజన రాజకీయాలే.. ప్రజలు గమనిస్తున్నారు ప్రపంచమంతా హైదరాబాద్ వైపు చూసేలా బాహుభూట్ ఈసా, మూసా నదులు కలిసే చోట ఏర్పాటు చేస్తామని ప్రకటన ది సదరన్ రైజింగ్ సమ్మిట్ లో సీఎం కామెంట్స్



నేడు మంత్రివర్గ సమావేశం
నూతన రెవెన్యూ పట్టణానికి లైన్ క్లియర్ అయ్యే చాన్స్ గ్రామ రెవెన్యూ అధికారి ఉద్వేగాల్లో ఏ ఆర్ య్, ఏ ఆర్ ఏలతో పోస్టులు భర్తీపై నిర్ణయం!



రూ. వెయ్యి కోట్ల విలువైన భూములు మాయం!

తట్టి అన్నారంలో భూముల గోల్ మాల్ ధరణిలో రికార్డుల్లో తారుమారు చేసి అప్పనంగా కొట్టేశారు ఐఎఎస్ ఆమోయ్ కుమార్ పై ఈడికి ఫిర్యాదు మూడే రోజు ఈడి విచారణకు హాజరైన ఆమోయ్

2019 నుంచే మూడు బ్యారేజీల్లో సమస్యలు

పరదలో కాఫర్ డ్యాం మునిగడంతో ఎత్తు పెంచాం డిజైన్ల మార్పులతో అంచనా వ్యయం పెరిగింది కాళ్ళశరం కమిషన్ ఎదుట విశ్రాంత ఈఎన్సీ నల్లా వెంకటేశ్వర్లు వెల్లడి



మంత్రి కొండా సురేఖపై కోర్టు సీరియస్

- భవిష్యత్ లో ఇంకెప్పుడూ కేటీఆర్ పై ఇలా మాట్లాడొద్దు ఇవి సమాజంలో చెడు ప్రభావాన్ని చూపుతాయి ఆ కామెంట్స్ పబ్లిక్ డొమైన్ లో ఉండటానికి వీలేదు సోషల్ మీడియా ప్లాట్ ఫామ్స్ నుంచి తొలగించాలని కోర్టు ఆదర్శం



బెటాలియన్ కానిస్టేబుల్స్ ఊరట

సెలవుల రద్దు నిర్ణయాన్ని నిలిపివేస్తూ ఆర్డర్స్ జారీ కానిస్టేబుల్స్ కుటుంబాలతో చర్చించాలని నిర్ణయం

TELANGANA STATE POLICE Duty Hopour Compassion



'హైద్రా' ఆర్డినెన్స్ పై సీఎస్ కు నోటీసులు

- కౌంటర్ దాఖలు చేయాలని ఆదేశం
- హైద్రాకు విస్తృత అధికారాలు కట్టబెట్టడం చట్టవిరుద్ధమంటూ హైకోర్టులో పిల్
- తదివల విచారణ మూడు వారాలకు వాయిదా



జైలుకైనా వెళ్తాం..

పేదల ఇళ్లు కూల్చనియ్యం

సీఎం రేవంత్ సవాల్ ను స్వీకరిస్తున్నా మూసీ పరివాహక ప్రాంతాల్లో ఉంటాం: కిషన్ రెడ్డి పేద ప్రజల సంక్షేమాన్ని ఛిద్రం చేయడమే ప్రజా పరిపాలనా? మూసీ పక్కనున్న దేవాలయాలను కూల్చే దమ్ముందా? అప్ప తెచ్చి మూసీ పునరుజ్జీవం అవసరమా అంటూ కామెంట్స్ బీజేపీకి లాభ దెబ్బలు, జైలు శిక్ష కొత్తేం కాదు : బండి సంజయ్ ఇందిరా పార్క్ ధర్మా చౌక్ బీజేపీ ధర్మాలో బండి సంజయ్



ఒరిజినల్ బాంబులకే భయపడలే

గీ సుతిల్ బాంబులకు భయపడతమా?

ప్రజాస్వరం, తెలంగాణ బ్యూరో : విద్యుత్ చార్జీలను 5 రెట్లు పెంచే ప్రతిపాదనను వ్యతిరేకిస్తున్నామని టీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ అన్నారు. కరెంటు చార్జీలు పెంచాలి అనే ప్రభుత్వ ప్రతిపాదనను తిరస్కరించాలని డిమాండ్ చేశారు. విద్యుత్ చార్జీల పెంపు, ఆదాయ అవశ్యకతపై సిరిసిల్లలో తెలంగాణ విద్యుత్ నియం



పోగులేటి బాంబులన్నీ తున్నులే.. ఒక్కటి పేలదు కేసులు పెట్టి ఏం చేయలేరు వైఎస్, చంద్రబాబుతోనే కొట్లాడినం.. ఈ చిట్టి నాయుడు పెద్ద లెక్కా? మంత్రి పొంగులేటి కామెంట్స్ పై కేటీఆర్ కౌంటర్ సీఎం బావమరిది, పొంగులేటి బాగోతాలన్నీ బయటపడతామని కామెంట్ కరెంట్ చార్జీల పెంపును అడ్డు కుంటాం ఛార్జీలు పెంచాలనే ప్రభుత్వం ఆలోచన దుర్మార్గమని మండిపాటు

ప్రజా సమస్యలకు శాశ్వత పరిష్కారం చూపేది జర్నలిజం



సీపీఐ మహాసభలను విజయవంతం చేయాలి

తూప్రాన్, అక్టోబర్ 25 (ప్రజా స్వరం) :

నవంబర్ 2, 3 తేదీల్లో తూప్రాన్ పట్టణంలోని రవీంద్రం వద్ద సీపీఐ(ఎం) మెదక్ జిల్లా 15వ మహాసభలను విజయవంతం చేయాలని సీపీఐ (ఎం) జిల్లా కార్యదర్శి మల్లేష్ పిలుపునిచ్చారు. శుక్రవారం ఆయన తూప్రాన్లోని లింగారెడ్డి గార్డెన్లో జరిగిన ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశానికి హాజరై మాట్లాడారు. మెదక్ జిల్లాలో కార్మికుల, రైతుల, పేదల, కూలీల, మహిళల, దళితుల ఎదుర్కొంటున్న అనేక సమస్యలపై సీపీఐ(ఎం) పోరాటం చేస్తుందన్నారు. జిల్లాలో కార్మికులకు కనీస వేతనాలు చట్టపరమైన హక్కులు కల్పించాలన్నారు. ప్రమాదాల్లో గాయపడిన కార్మికులకు అందగా నిలబడి పోరాటం చేస్తున్నామన్నారు. ఈ మహాసభలకు రాష్ట్ర, జిల్లా నాయకులు ప్రతినెల హాజరవుతారన్నారు. కార్యక్రమంలో మహేందర్ రెడ్డి, సంతోష్, ప్రవీణ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తూప్రాన్లో పర్యటించిన ట్రైని సివిల్ సర్వీస్ ఆఫీసర్లు



తూప్రాన్, అక్టోబర్ 25, (ప్రజా స్వరం) :

మెదక్ జిల్లా తూప్రాన్ మున్సిపల్ పట్టణ కేంద్రంలో శుక్రవారం పిఎస్ సర్వీస్ ఆఫీసర్లు పర్యటించారు. గత మూడు రోజులుగా తూప్రాన్ మండలం మల్కాపూర్లో పర్యటించారు. నేటి నుండి నాలుగు రోజుల పాటు మున్సిపాలిటీలో పర్యటించి పలు విషయాలపై అవగాహన పెంచుకొన్నామన్నారు. తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా వారు గవర్నమెంట్ హాస్పిటల్లో ప్రజలకు అందిస్తున్న వైద్య సేవలను గురించి చూపించడంతో అమర్సింగ్ను అడిగి తెలుసుకున్నారు. అనంతరం మున్సిపాలిటీలో చెత్త సేకరణ, శానిటేషన్, నూతనంగా నిర్మిస్తున్న డంపింగ్ యార్డును పరిశీలించారు. కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల నుండి ప్రజలకు అందుతున్న సంక్షేమ పథకాల గురించి మున్సిపల్ కమిషనరును అడిగి తెలుసుకున్నారు. కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ మామిళ్ళ శ్యామి కృష్ణ, వైస్ చైర్మన్ నందాల శ్రీనివాస్, కౌన్సిలర్ భగవాన్ రెడ్డి, నాయకులు రవిగౌడ్, మేనేజర్ రఘువరన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రజా సంక్షేమ పథకాలను జర్నలిస్టులు ప్రజలకు చెరవేయాలి

జర్నలిస్టు రాసే ప్రతి వార్త పేద ప్రజలకు ఉపయోగపడేలా ఉండాలి

మెదక్ ఎంపీ రఘునందన్ రావు



మెదక్, అక్టోబర్ 25 (ప్రజా స్వరం) : గా ఎంపీ రఘునందన్ రావు మాట్లాడుతూ జర్నలిస్టులు ప్రజా సమస్యలకు శాశ్వత పరిష్కారం చూపేలా వార్తలు ప్రచురించాలన్నారు. విలువలతో కూడిన జర్నలిజం సమాజానికి మేలు చేస్తుందన్నారు. కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల సంక్షేమ పథకాలను ప్రజలకు చేరవేయడంలో జర్నలిస్టులు ప్రముఖ పాత్ర వహిస్తున్నారని, జర్నలిస్టులు రాసే ప్రతి వార్త పేద వాళ్లకు ఉపయోగకరంగా ఉండేలా అట్టడుగు వార్తలు వారి అభివృద్ధికి



ఉపయోగపడాలని పిలుపునిచ్చారు. గ్రామాల్లో ఏర్పడిన సంతకల్లో మండల కేంద్రాల్లో మరుగుదొడ్ల నిర్మాణం జరగాలన్నారు. గ్రామీణ ప్రాంతాల నుంచి మండల కేంద్రాలకు అవసరాల నిమిత్తం వచ్చే విద్యార్థులను మహిళలకు మరుగుదొడ్లు లేక అవస్థలు పడుతున్నారని ఇలాంటి వాటిపై

అవగాహన కల్పించేలా వార్తలు రాయాలని ప్రజలను చైతన్య పరచాలన్నారు. కార్యక్రమంలో డిప్యూటీ డైరెక్టర్ మానస్ కృష్ణ కాంత్, శివ చరణ్ రెడ్డి, సుధాకర్ రెడ్డి, డి.పీ.ఆర్. రామచంద్ర రాజు, బాబురావు, సిద్దిపేట తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పశు వైద్యాధికారులు సమయపాలన పాటించాలి

జిల్లా కలెక్టర్ రాహుల్ రాజ్



మెదక్, అక్టోబర్ 25 (ప్రజా స్వరం) : గ్రంథాలయం ను పరిశీలించారు. గ్రంథాలయం లోని పరిసరాలను, మరుగు దొడ్లను పరిశీలించారు. గ్రంథాలయంలో ఇంటర్నెట్ను ఏర్పాటు చేయాలన్నారు. నూతన తనిఖీ చేశారు. వ్యాక్సిన్ నిల్వ గది ని, పశు వైద్య శాల పరిసరాలను పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ వైద్యులు సమయపాలన పాటించాలని, పశువులకు సమయానికి వ్యాక్సిన్ వేయాలని, పశువుల కి ఎలాంటి వ్యాధులు రాకుండా ముందస్తు జాగ్రత్తలు తీసుకొని, రైతులకు అవగాహన కార్యక్రమాలు నిర్వహించాలన్నారు. జిల్లా



తెలంగాణ బయో సైన్స్ ఫోరం జిల్లా నూతన కమిటీ ఎన్నిక

మెదక్, అక్టోబర్ 25 (ప్రజా స్వరం) : మెదక్ జిల్లా కేంద్రం లో ప్రభుత్వ బాలుర ఉన్నత పాఠశాలలో గురువారం జిల్లా జీవశాస్త్ర ఉపాధ్యాయల సమావేశం జరిగింది. ఈ సమావేశంలో బయో సైన్స్ ఫోరం జిల్లా అధ్యక్షులుగా మెరుగు సరేందర్, కోశాధికారిగా సత్యే రమణి, సహాయక ఉపాధ్యాయులుగా పద్మావతి ముఖ్య అతిథులుగా జీవశాస్త్రం నుంచి గెజిటివ్ ప్రధానోపాధ్యాయులుగా పద్మావతి పొందిన, ఇటీవల మండల విద్యాధికారిగా బాధ్యతలు చేపట్టిన ప్రశాన్తి రెడ్డి, రామ కిషన్, సురేందర్ గౌడ్, మాలతీ దేవి విచ్చేశారు. అనంతరం నూతనంగా ఏర్పడిన కమిటీ సభ్యులుగా, అదేవిధంగా ఇటీవల జిల్లా ఉత్తమ ఉపాధ్యాయ అవార్డు పొందిన చంద్రశేఖర్, ఇప్పటి వరకు

ఉత్తమ ఉద్యోగులకు బహుమతులు అందజేత

మెదక్, అక్టోబర్ 25 (ప్రజా స్వరం) :

మెదక్ జిల్లా కేంద్రంలో అగ్ర సీనియర్ శుక్రవారం ఆరేం ప్రభుత్వ సంస్థలకు. డి.పి. గౌరవ జీలో ఏర్పాటు చేసిన ఉత్తమ ఉద్యోగుల అభినందన సభలో అమె ముఖ్యులుగా పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఉత్తమ ప్రతిభ కనబరిచిన డైరెక్టర్, కండక్టర్, సుపర్వైజర్, ఇతర సిబ్బందికి డి.పి. సరేఖతో కలిసి ప్రశంసా పత్రం సగదు వరసా అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా అగ్ర సీనియర్ ప్రభుత్వ ఉపాధ్యాయులకు ప్రయాణికుల మెరుగైన సేవలను అందించడమే లక్ష్యంగా పనిచేస్తామన్నారు. అనంతరం అగ్ర సీనియర్ డి.పి. లలో ప్రయాణికుల మహిళా ప్రయాణికులను ముగ్గురిని ఎన్నిక చేసి వారికి బహుమతులను అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో డి.పి. అనిష్టాంబే మేనేజర్ వీర బాబు, సిద్దిపేట తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎలిమెంటల్ పరిశ్రమలో భారీ అగ్నిప్రమాదం

చిన్న శంకరంపేట, అక్టోబర్ 25 (ప్రజా స్వరం) :

చిన్న శంకరంపేట మండల కేంద్రంలోని ఎలిమెంటల్ పరిశ్రమలో ప్రమాదవశాత్తు విద్యుత్ షార్ట్ సర్క్యూట్తో కంపెనీ గోడాలలో ఒక్కసారిగా మంటలు పెట్టగా చెలరేగాయి. పరిశ్రమలో మంటలు ఎగిసినదంతో కార్మికులు భయాందోళనకు గురై పరుగులు తీశారు. అగ్నిప్రమాదంలో ఎలాంటి ప్రాణనష్టం జరగకపోవడంతో ఊపిరి పీల్చుకున్నారు. పరిశ్రమలో భారీ అగ్నిప్రమాదం జరగడంతో పెద్ద ఎత్తున నష్టం జరిగినట్లు కంపెనీ యాజమాన్యం తెలిపారు. రామాయంపేట మెదక్ నుండి అగ్నిమాపక సిబ్బంది సంఘటన స్థలానికి చేరుకొని ఫైర్ ఇంజన్ల ద్వారా మంటలను ఆర్పేశారు. కంపెనీ యాజమాని జై కిసాన్ మాట్లాడుతూ విద్యుత్ షార్ట్ సర్క్యూట్తో మంటలు రావడం జరిగిందని, ఒక్కసారిగా మంటలు రావడంతో పరిశ్రమకు సంబంధించిన ప్యాకింగ్ కాలిఫర్మ్ పాటు ఇతర వస్తువులు పూర్తిగా కాలిపోయాయని, దీంతో సుమారు 90 నుండి 95 లక్షల వరకు భారీ అగ్ని నష్టం జరిగినట్లు ఆయన తెలిపారు.

కొనుగోలు కేంద్రాలు ప్రారంభం

చిన్న శంకరంపేట, అక్టోబర్ 25 (ప్రజా స్వరం) : రైతులు దళారులను నమ్మి మోసపోవడం ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేసిన కొనుగోలు కేంద్రాల్లోనే ధాన్యం విక్రయించుకోవాలని మహారాజా సాసైటీ సీఈవో కృష్ణ తెలిపారు. చిన్న శంకరంపేట మండలంలోని మహారాజా సాసైటీ ఆధ్వర్యంలో

ఎస్ కొండాపూర్, మాందాపూర్, గజగట్లపల్లి, మహారా, మిర్జాపల్లి, గ్రామాలలో ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలను ప్రారంభించారు. అనంతరం సీఈవో కృష్ణ మాట్లాడుతూ ఐదు గ్రామాలలో నేడు ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలను ప్రారంభించడం జరిగిందన్నారు. రైతులు



దళారులను నమ్మి మోసపోవడం ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేసిన కొనుగోలు కేంద్రాల్లోనే ధాన్యం విక్రయించుకోవాలన్నారు. కార్యక్రమంలో సాసైటీ చైర్మన్ శ్రీనివాసరెడ్డి, వైస్ చైర్మన్ యాదగిరి, సీఈవో కృష్ణ, సాసైటీ డైరెక్టర్లు పాల్గొన్నారు.



టైలర్ తోనే మైండ్ బ్లాక్ చేసేసింది

బాలీవుడ్ స్టార్ హీరోయిన్ అలియా భట్ ఇటీవల 'జిగ్రా' మూవీతో ప్రేక్షకుల ముందుకు వచ్చింది. డైరెక్టర్ వాసన్ బాలా తెరకెక్కించిన ఈ సినిమా అక్టోబర్ 11న రిలీజ్ అయినప్పటికీ విడుదలై బ్లాక్ బస్టర్ విజయం అందుకుంది. ఇదిలా ఉంటే... అలియా భట్ సోపలే మిడియా వేదికగా ఓ గుడ్ సూస్ అనాన్స్ చేసింది. ఆమె అనే స్టార్లను ప్రారంభించింది. ఫస్ట్ టైమ్ ఎక్స్ పోజిచర్స్ చేయబోతున్నట్లు తెలిపింది. అంతేకాకుండా ఈ స్టార్లలో మదర్, బేబీసికి సంబంధించిన వస్తువులు ఉంటాయని అన్నింటికీ చూపించింది. "మేము మా మొట్టమొదటి ఎడెవ్ మెమ్బర్స్ స్టార్లని ప్రారంభించామని ప్రకటించడానికి నేను చాలా ఎక్సైట్ అవుతున్నాను. చిన్న ఆన్ లైన్ కలగా ప్రారంభమైన ఈ మాయా, రంగుల ప్రదేశంగా ఎదిగింది. ఇక్కడ పిల్లలు తల్లిదండ్రులు ఎడెవ్ మమ్మా ప్రపంచాన్ని అన్వేషించవచ్చు. ఈ అద్భుతమైన ప్రయాణంలో భాగమైన ప్రతి ఒక్కరికీ కృతజ్ఞతలు తెలియజేస్తున్నాను. కాబట్టి మాతో కలిసి ఈ కొత్త ఎడెవ్ వెంచర్లో మునిగిపోండి! మీ చిన్నారులు ఇష్టపడే మా స్టార్లలోని బొమ్మలను తనిఖీ చేయడం మర్చిపోవద్దు" అనే క్యాష్ టాక్ చేసింది. ఇక ఈ పాస్ చేసిన నెటిజన్లు అలియాకు కంగ్రాట్స్ చెబుతున్నారు.



కిశోర్ కుమార్ బయోపిక్ లో ఆమిర్?

'లాల్ సింగ్ చడ్డా' పరాజయం తర్వాత సినిమాల ఎంపికలో ఆచితూచి ఆడు గుర్రాస్థులైన బాలీవుడ్ అగ్రకథానాయకుడు ఆమిర్ ఖాన్ ప్రస్తుతం 'సికాల్' జమీన్ పర్ లో బిజీగా ఉన్న ఆయన ఇప్పుడు మరో ప్రాజెక్టుకు పచ్చజెండా ఊపినట్లు తెలుస్తోంది. దివంగత గాయకుడు, నటుడు కిశోర్ కుమార్ బయోపిక్ రాసున్నట్లు వార్తలు వస్తోన్న సంగతి తెలిసిందే. ఇప్పుడీ చిత్రంలో ఆమిర్ సటిస్టుస్టు సమాచారం. "కిశోర్ కుమార్ బయోపిక్ గా రాబోతున్న ఈ ప్రాజెక్టు దర్శకుడు అనురాగ్ బసు, నిరాత భూషణ్ కుమార్ లకు చాలా ప్రత్యేకం. కొన్ని రోజులుగా వీరిద్దరికో ఈ చిత్రం గురించి ఆమిర్ ఖాన్ చర్చలు జరుపుతున్నారు. ఆమిర్ సైతం ఇందులో సటించడానికి ఉత్సాహం గా ఉన్నారు. త్వరలో 'హర్షి వివరాల్ని అధికారికంగా ప్రకటించనున్నారు'ని ఆమిర్ సన్నిహిత పర్సాలు తెలిపాయి.



నవ్వులు పంచే ఓ ప్రేమకథ



కథానాయకుడిగా, ప్రతినియకుడిగా భిన్నమైన పాత్రల్లో నటిస్తూ ప్రేక్షకులను అలరిస్తుంటారు విలక్షణ నటుడు ఆర్.మాధవన్. ఇప్పుడాయన ఓ ప్రేమకథా చిత్రంలో నటిస్తున్నట్లు తెలుస్తోంది. ఇందులో పాతిమా పనా పేక కిలక పాత్ర పోషిస్తున్నట్లు సమాచారం. "ధర్మా డిక్ ఎంటర్ టైమ్ మెంట్ నిర్మిస్తున్న చిత్రమిది. ఓ యువకుడు, వృద్ధుడి మధ్య జరిగే చమత్కారమైన ప్రేమకథగా దీన్ని రూపొందిస్తున్నారు. ఇప్పటి వరకూ తెరపైకి రాని ఈ కథలో మాధవన్ సరసన పాతిమా నటిస్తోంది. ఇందులో వీరిద్దరి ప్రేమప్రయాణం నవ్వులు పంచేలా ఉంటుంది. ఈ సినిమా చిత్రీకరణను వచ్చే నెల మొదటి వారంలో ప్రారంభించనున్నారు. త్వరలో ఈ ప్రాజెక్టును అధికారికంగా ప్రకటించడానికి నన్నాహా లు చేస్తున్నార"ని మాధవన్ సన్నిహిత పర్సాలు తెలిపాయి.



నిజాన్ని భయపెట్టొచ్చు.. ఓడించలేము

గోద్రా రైలు దుర్ఘటన అనుకోకుండా జరిగింది కాదని, దాని వెనక ప్రపంచానికి తెలియని ఎన్నో రహస్యాలున్నాయని అంటున్నాడు బాలీవుడ్ కథానాయకుడు విక్రాంత్ మాస్కే. మరి ఆ రహస్యాలేంటో తెలుసుకోవాలంటే 'ది సబర్బన్ రిపోర్ట్' చూడాలిందే. ఆయన, రాశీ ఖన్నా ప్రధాన పాత్రల్లో నటిస్తున్న చిత్రమిది. రంజన్ చందేల్ తెరకెక్కిస్తున్నారు. రిద్దీ డోగ్రా కీలక పాత్ర పోషిస్తుంది. తాజాగా ఈ సినిమా టీజర్ ను సామాజిక మాధ్యమాల వేదికగా విడుదల చేసింది చిత్రబృందం. "దేశ చరిత్రను మార్చిన సంఘటన.. భవిష్యత్తును మార్చిన పరిణామాలు. సత్యాన్ని గగ్గోలు పెట్టిస్తూ భయపెట్టొచ్చు. కానీ.. ఓడించలేము" అని వ్యాఖ్యల్ని జోడించింది. ఇందులో నిజాల్ని బయటపెట్టేందుకు ప్రయత్నిస్తున్న పాత్రీకీయలుగా రాశీ, విక్రాంత్ కనిపిస్తూ ప్రేక్షకులను ఆకట్టుకుంటున్నారు. 2002 ఫిబ్రవరి 27న జరిగిన ఈ ఘటనలో 59 మంది ప్రాణాలు కోల్పోయారు. ఈ దహన కాండ ఆధారంగానే దీన్ని తీర్చిదిద్దుతున్నారు. శోభా కపూర్, విక్రా కపూర్ నిర్మిస్తున్న ఈ చిత్రం వచ్చే నెల 15న విడుదల కానుంది.